
DE 4002 ‐ Paročistič 
 

Přístroj DE 4002 představuje parní čistič pro 
použití v živnostenské oblasti. Zvláštností 
tohoto přístroje je kontinuální plnění parního 
kotle z dodatečné nádrže na vodu, což 
umožňuje pracovat bez přerušení.  
Z pouhých 4,6 litru vody se v parním kotli a v 
rezervní nádrži vytvoří zhruba 6000 litrů vodní 
páry, se kterou lze nepřetržitě pracovat po 
dobu až 5 hodin. Protože není rezervní nádrž 
pod tlakem, může se do ní kdykoliv doplňovat 
voda, aniž by se muselo čekat na ochlazení 

parního kotle.  
Horká pára uvolňuje rychle a efektivně nečistoty bez použití čisticích prostředků. U přístroje 
DE 4002 byl kladen velký důraz na bezpečnost. Skříň přístroje je chráněna před postřikovou 
vodou. Na rukojeť je přivedeno napětí jen 12 V. Na nedostatek vody je uživatel upozorněný 
optickým a akustickým výstražným signálem.  
Parní hadice dlouhá 2,7 m umožňuje práci nad hlavou, bez zvedání přístroje. Přívod páry lze 
pohodlně regulovat na ruční pistoli.  
Bezproblémové pojíždění a bezpečné stání přístroje zabezpečuje dvojité vodicí kolečko 
vepředu a dvě velká kola vzadu. Hubice, čisticí utěrky a ostatní příslušenství jsou přehledně 
uložené v zásuvce přístroje tak, aby byly stále pohotově při ruce.  
 
* ovládací, obslužné a kontrolní prvky:  
‐ spínač zapínání a vypínání topení a přívodu páry  
‐ optická indikace připravenosti k provozu (teploměr)  
přehledné uspořádání jednotlivých ovládacích a obslužných prvků, jednoduchá manipulace a stálá kontrola 
provozního stavu  
* indikace nedostatku vody a omezovač teploty  
optický a akustický výstražný signál, vypnutí topného systému  
* plynulá regulace množství páry  
optimální přizpůsobení příslušnému aktuálnímu úkolu z oblasti čištění  
* vapohydro  
plynule regulovatelná vlhkost páry po vodní paprsek (pro odplavení špíny)  
* rezervní nádrž  
možno doplňovat během práce  
bezpečný s ohledem na děti, pod tlakem se nedá otevřít  
* řízení magnetickým ventilem  
přívod páry spínačem na pistoli, kterým se zapíná/vypíná přívod páry  
* rozsáhlé profesionální příslušenství  
umožňuje nasazení přístroje při nejrůznějších úkolech z oblasti čištění  
 


